

Corrigenda

Remarques sur la cinétique de l'oxydation à l'air du monoxyde de titane, by M. J. Blais, B. Beden and G. Valensi, *Thermochim. Acta*, 15 (1976) 363–374.

Page 365, 26th line from the top should read:

“moyen d'une thermobalance Chevenard-Adamel, Type TH 59, Modèle IC¹⁴”.

Page 369, 17th line from the top should read:

$$g(\alpha) = \text{Log}(1 - \alpha) = -kt$$

Page 371, 2nd and 3rd line from the top should read:

$$t = \frac{r_0}{V_0(\Delta-1)k_E} \{ [1 + (\Delta-1)\alpha]^{1/3} - 1 \} + \frac{r_0}{V_0k_I} [1 - (1-\alpha)^{1/3}] + \frac{r_0^2}{2V_0k_D} \left\{ \frac{\Delta}{\Delta-1} - (1-\alpha)^{2/3} - \frac{1}{\Delta-1} [1 + (\Delta-1)\alpha]^{2/3} \right\}$$

Relations linéaires enthalpies-entropies. Complexation de l'argent par des pyridines substituées, by G. Berthon, O. Enea and Y. Fuseau, *Thermochim. Acta*, 16 (1976) 323–338.

Page 332, 10th line from the bottom should read:

“Or, parmi les effets exercés par les groupements substituants, les effets électriques”.